

傳道生涯的心路歷程(31) 2/7/2021 梁德舜牧師

感謝主，讓我在神學院經過七年的裝備，在牧養事奉上有些指引，但在許多事工上仍要不斷的求進步和更新；主賜我一顆願意學習的心志，在教會事工外，把握機會前往觀察、投入和參與。

1974年，聖靈感動70餘位華人教會領袖於「洛桑世界福音會議」領受「華人教會，天下一心；廣傳福音，直到主臨」的異象，發起「世界華人福音運動」（華福運動）。

當世界華人福音會議第一屆決定在香港舉行，謝謝證主協會的總幹事薛孔奇先生的推薦，得王永信牧師的接納，成為香港籌備同工之一，協助大會註冊的事務。蒙天父的眷顧，一九七六年八月十八日至廿五日，一連八天假九龍城浸信會舉行，這是中國教會歷史的創舉。這次會議的主題為「異像與使命」。

大會早上的研經聚會題目分別為「天國的異像」由陳終道牧師主講及「天國的使命」由鮑會園牧師主講。

下午主要是研討會的時間，研討主題：「啓示與權威」、「聖靈與拓展」、「福音與見證」、「差傳與使命--從《聖經》看差傳的事工」、「使命與差傳--教會的實際問題」、「教會與合一」。

晚間聚會為奮興會／視聽佈道。奮興會設有以下主題：「更新與事奉」、「生命與生活」、「得力與動員」、「時代的挑戰」。有些晚上以

示範視聽佈道為內容，藉視聽器材之幫助，闡釋了大眾傳播在傳福音工作上所擔任的角色和所作出的貢獻。

註冊人數約一千六百人，來自世界各國的教牧同工、信徒領袖和弟兄姊妹。代表被分配在港九的酒店居住，往返交通安排和餐點確是一個大學問，當中出現的問題令人難以置信，人性的表露無遺、大開眼界，再次驕正我牧養的哲理。

大會後，乘各地教牧雲集香港，華福中心倡議在各區各教會舉行佈道聚會。大埔浸信會成為鐵路線區佈道場地，本人被推選擔任佈道大會主席職務，聯絡近五十間教會齊心推動大型佈道事工，組織各小組承當、執行各項事工，非從神學院課程訓練而來，乃從實務親身體驗而來的。看見同心、同工、同行配搭、無我的精神，促使佈道大會順利進行，每個晚上埔浸無論樓下、二樓大禮堂、三樓和天台，坐無虛位，聆聽主的福音信息，聖靈大大地作工，約百位朋友決志信主，大會經費奉獻超額完成，餘額全撥入華福辦事處，全是神的恩典！在此再次謝謝埔浸人全心的支持和參與，實屬難得、深獲好評！這次佈道大會也是主給我特別訓練的恩典！阿們！